

荥阳“中原智谷”创新创业科技园启动

倡导鼓励创业,支持创新、宽容失败

1月12日,荥阳市中原智谷创新创业综合体科技园正式揭牌并启动运营,浙江大学智能制造技术研究中心、浙大网新集团、汉尔姆(中国)有限公司、杭州鼎升科技有限公司、杭州诚壹资本等首批项目和企业签约入驻。与此同时,在中原智谷创新创业综合体科技园内,荥阳市行政审批中心建成,30多家职能部门入驻办公,为企业提供“一站式”行政审批服务。

揭牌仪式上,荥阳市委书记宋书杰说,创新创业是社会发展的永恒主旋律,是社会前行的活力之母、动力之

源,是推动时代进步和社会发展必然选择,更是荥阳市转型升级、弯道超车的催化剂。全市上下要从时代潮流中把握发展大势,以更加积极主动的姿态抢占创新创业时代的制高点,通过创新推动更高层次创业、通过创业带动更广领域就业,打造荥阳经济发展“升级版”。

宋书杰希望大力倡导鼓励创业、支持创新、宽容失败的时代风气,在全社会牢固树立创业创新光荣、创业创新伟大的价值取向,努力营造“青年人勇于和乐于创业创新、家长朋友理解和支持创业创新、全社会尊重和

羡慕创业创新”的良好氛围。

中原智谷创新创业综合体科技园是荥阳市政府与浙江大学联合打造的创新创业新平台,其定位是装备制造和电子信息,包括企业研发中心、孵化器、加速器、人才公寓及配套设施等。综合体依托浙江大学运营,浙江大学为综合体提供智力和技术支撑,引进了12家投资机构,为创新创业者提供天使投资、风险投资等投融资服务。同时,建有创业辅导团队,为创新创业者提供产品开发、市场开拓、产品设计、企业管理等服务。记者 姚辉常

强强联手 提升荥阳城市建设品位

碧桂园集团是全国十强的千亿房企,海龙集团是荥阳本地龙头企业。1月18日,碧桂园集团、海龙集团战略合作签约仪式隆重举行。

仪式上,碧桂园集团与海龙集团签署战略合作协议,共同开发位于荥阳市索河路东段的碧桂园龙城项

目。双方商定将充分发挥各自优势,进一步拓宽合作领域及合作范围。

启动仪式上,荥阳市市长王新亭致辞说,当前,荥阳正处于城镇化加速推进阶段,需要携手像碧桂园、海龙这样的大企业集团,加快提升城镇化发展水平和城市建设品位。碧桂

园集团、海龙集团战略合作协议的签署,是一次强强联手、资源共享、优势互补、互利双赢,必将进一步推动荥阳市房地产业向高端化发展,对提升荥阳城市品位、改善人居环境将起到积极的促进作用。

记者 姚辉常

荥阳客运车辆免费检测开始

不合格车辆不得参与春运

为确保春运期间客运市场安全,1月18日至21日,荥阳市交通局组织参加春运的180余辆营运客车进行免费上线检测。

为不影响市民正常出行,该局根据各条班线的运营实际情况下发了《荥阳市客运车辆“春运”免费上线检

测的通知》,客运公司的各条班线车辆严格按照通知要求提前组织安排,在限定的时间内分批上线,不得随意更换。

检测过程中,该局严格要求检测站工作人员对客运车辆轮胎、转向、制动、安全门窗、手击锤、灭火器等安

全部件和设施进行严格把关。对达到安全技术检验标准的车辆,将核发《春运检测合格卡》。凡未进行上线检测、经检测不合格的车辆,一律不予核发《春运检测合格卡》,不得上路行驶,不得参加春运。

荥阳播报 王世端 通讯员 张萍

荥阳市人民医院牵手省人民医院

互联智慧分级诊疗服务体系惠患者



1月13日上午,荥阳市人民医院与河南省人民医院互联智慧分级诊疗体系建设启动仪式在荥阳市卫计委三楼会议室举行。河南省人民医院重症医学部主任、主任医师秦秉玉,消化内科主任、主任医师韩双印,呼吸内科主任、主任医师张罗献等16位专家,以及荥阳市卫计委、荥阳市人民医院的主要领导和卫生系统200多名干部职工出席仪式。仪式由荥阳市人民医院院长耿革新主持。



参会人员合影

资源共享 优势互补

据秦秉玉介绍,建立互联智慧分级诊疗体系,是顺应新医改要求,充分发挥大型公立医院优质医疗资源优势,在“平等自愿、资源共享、优势互补、协同提高”的原则下,围绕业务协作、人才培养、资源共享、共同发展目标,从组织管理、帮扶支持、医院宣传、

人才培养、双向转诊、资源共享、远程医疗服务等方面进行的深度合作。下一步,河南省人民医院将派出专家到荥阳市人民医院开展门诊坐诊、手术会诊、骨干培训、业务讲座、病房查巡、质控管理、用药指导、远程服务、健康管理、重点专科建设等医疗服务。

医院信息 互联互通

河南省人民医院项目负责人、医疗发展部主任焦健鹏称,该体系的建成,将实现两家医院信息系统互联互通,资源与信息共享(如全天候开放图书馆、教育培训、模拟中心等)。可有针对性地实施特定服务日和特定服务项目等20项服务措施,以引导优质医疗资源下沉,提高协作医院医疗服务质量,形成科学合理的就医秩序。并通过互动,进一步建立和完善以省级医院为引领的、省市县三级密切结合的合理布局、规模适当、层级优化、职责明晰、功能完善、富有效率的医疗服务体系。

仪式上,河南省人民医院重症医学部主任秦秉玉与荥阳市人民医院重症医学科主任刘晖签订重点专科帮扶协议,河南省人民医院介入科主任医师王子亮与荥阳市人民医院脑血管介入科室负责人赵俊涛签订重点专科帮扶协议。

廉政建设专栏

荥阳市国土资源局 三措施严防“四风”反弹

为防止“四风”问题反弹,确保全局干部职工过一个清正廉洁的新春佳节,荥阳市国土资源局采取三项措施,在全局营造风清气正、崇廉尚洁的良好氛围。

一是加强责任落实。强化领导主体责任和“一岗双责”责任落实,明确规定党组主体责任,纪检组负监督责任,加大明察暗访力度,要求各科室、国土所充分发挥纵向监督管控作用,防止公款吃喝、收受礼品礼金等“节日病”行为的发生。

二是强化纪律执行。严格遵守《廉政准则》等规定要求,对有令不行、有禁不止、顶风违规违纪者,坚决做到发现一起、查处一起,曝光一起。

三是加强廉政教育。综合运用局门户网站、短信等平台进行“廉洁节日”提醒,教育引导广大党员领导干部严格廉洁自律,自觉抵制不正之风,进一步增强廉政勤政的自觉性和主动性。

记者 姚辉常 通讯员 秦伟 聂晓

贾峪镇 扎实筑牢节日纪律防线

为筑牢节日纪律防线,增强全体干部的节日纪律意识,贾峪镇依托网格,多措并举,从根本上杜绝节日违纪行为。

强化学习 通过镇村干部会议集中学习,并对所有参会人员强调节日纪律的重要性;各包村干部深入各村召开村组党员干部会议,二、三级网格长深入网格内的企业及其他经营性场所对负责人开展法制宣传,并为他们带去新的办事程序及相关要求。

多层约谈 党委书记采取集中座谈的方式对所有新入职的公务员、青年干部开展约谈;纪委则专门对廉政风险搞得职能部门展开约谈;通过党政联席会重点强调工作纪律和生活纪律、政治纪律。

强化监督 二、三级网格长深入到网格中督促检查节日纪律的落实情况,并及时将有关情况汇报;纪委则专门组织人员对各部门、各村开展全面检查与抽样检查相结合的督查;督查办按照中心工作督查标准对落实情况以通报的形式强化推进;开通监督电话和微信群接受各方监督举报。截至目前,该镇未发现一起节日期间违纪事件。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

荥阳市林业局 观看反腐倡廉教育警示片

为使“双节”期间的廉政建设和反腐倡廉工作做到人人皆知、人人遵守,荥阳市林业局认真开展各项廉政教育活动,1月18日下午组织全体干部职工观看反腐倡廉教育警示片《四风之害》,详实的影像资料、一个个生动的案例,真实展现了腐败分子违法犯罪后发自内心的反省和悔悟,发人深省、令人震惊、引人深思。

记者 姚辉常 通讯员 张璐